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Titel:
Van schimmelnagel naar gezonde nagel

Inleiding:

Vind u het ook zo vervelend als het in de zomer weer tijd is voor slippers en één of meerdere nagels geven een ontsierende aanblik? Misschien schaamt u zich voor uw voeten en besluit u uw voeten voor altijd bedekt te houden. Uw nagels zien er anders uit dan een gezonde nagel.

Het kan zijn dat de nagelplaat verdikt is, de nagelstructuur kan brokkelig zijn, de kleur kan anders zijn, bijvoorbeeld geel of erger nog, bruin verkleurd.

Ook kan er overmatig keratose onder de nagelplaat zitten waardoor het er allemaal niet fris

meer uitziet.

Dan is de kans groot dat uw nagels  besmet zijn met een schimmelinfectie.

Een schrale troost maar u bent niet de enige.
Schimmelinfecties van de nagel komen zeer vaak voor en worden vaak “kalknagels” genoemd. Omdat het vooral bij ouderen veel voorkomt denkt men vaak dat een kalknagel iets is dat bij ouderen hoort.

Het begrip kalknagel is een beschrijvend woord voor een dikke geelgekleurde, harde, soms afbrokkelende nagelplaat. De oorzaak ervan is velerlei. Eén ervan is een schimmelinfectie.

Maar ook door eczeem of psoriasis kunnen kalknagels ontstaan.

Cijfers:

-3% van voorschriften in de apotheek betreft medicatie tegen schimmelinfecties.
-45% van de Nederlandse bevolking heeft schimmelinfecties aan de voeten

-35% heeft een teennagelinfectie

-In Rusland is er bijna geen voet zonder schimmel

-In Spanje heeft niet meer dan 10% van de voeten aangetast.
Hoe ontstaan schimmelinfecties aan nagels?

-Je bent gevoelig voor schimmels
-trauma aan de nagels, hoe klein ook, kan een oorzaak zijn

-Stoten door te kleine schoenen, te lage neus van de schoen, stalen neus in de schoen

-Stress/druk

-Verminderde weerstand

Oke, denkt u nu, dat zal allemaal wel. Maar hoe kom ik ervan af?

Waarschijnlijk heeft u in het verleden al verschillende produkten tegen schimmelnagels

gebruikt.  Dat kan zijn een orale kuur via uw huisarts, of een kuur voor uitwendig gebruik

zoals bijvoorbeeld tea tree olie of kalknagel olie van de drogist.
Tot nu toe heeft u daar waarschijnlijk weinig of geen resultaat mee bereikt.
Wat is nu de reden dat dit niet of voldoende lukt? Dat ga ik u nu in de volgende hoofdstukken

vertellen.

Over Jose Siebel:
Mijn naam is Jose Siebel en ik ben sinds een aantal jaar medisch pedicure. 

Ik begon mijn carriere echter in het bankwezen. Ik werkte met veel plezier bij “de bank”.

Ik begon op de effectenadministratie en de spanning van het aan- en verkopen van aandelen, obligaties en opties lag mij goed.

Ik gaf de orders door en gaf ook adviezen aan clienten. Ook heb ik uitstapjes gemaakt naar andere kantoren en bracht ik offertes uit voor hypotheken. Op het eind van mijn carriere was ik werkzaam op de afdeling Preferred Banking, waar de portefeuilles beheerd werden van
de meer bemiddelde relaties.

Na verloop van jaren merkte ik echter dat het plezier in mijn werk langzamerhand verdween en ik weinig energie meer kreeg van het werk bij de bank.

Ik besloot dan ook om het roer om te gooien.

Ik besloot mij om te scholen tot medisch pedicure. Dat betekende weer in de schoolbanken.

Dat was  heel leuk en leerzaam. Ook waren er praktijk lessen.

Al met al heb ik deze opleiding in 2 jaar afgerond. Ik ben nu medisch pedicure en dat betekent

dat ik gespecialiseerd ben in vooral de voeten van clienten met Diabetes, Reuma, Parkinson,

MS, kanker, verwaarloosde voet en oudere voet. 

Ik zie in mijn praktijk dus een heleboel verschillende voeten met de daarbij behorende voet problemen welke in relatie kunnen worden gebracht met bepaalde ziekten.

Ik heb een grote drive om mensen te helpen het oplossen van de voetproblemen. Want waarom zou men met pijn aan de voeten moeten blijven lopen? Voeten worden vaak onderschat en men blijft te lang met voetproblemen doorlopen. Sommige clienten freubelen vaak zelf aan de voeten met alle gevolgen van dien. Bijvoorbeeld bij een ingegroeide teennagel hoor ik regelmatig een verhalen dat client zelf de zijkant van de nagel er helemaal uit trekt. Soms worden daar aardappelschilmesjes of Stanly messen bij gebruikt. Ontzettend pijnlijk en dit kan ook op een andere constructieve manier, pijnloos door de pedicure gedaan worden.
Ik vermoed dat de meeste mensen de pedicure wellicht onderschatten, maar een pedicure doet
meer dan alleen een nagel knippen. Vooral de medisch pedicure is opgeleid om allerlei  voetklachten te kunnen behandelen. Zoals een ingroeiende nagel, likdoorns, eeltpitten, kloven, overmatig eelt, krabbeltenen, hallux valgus, huidverbetering. Ik werk als medish pedicure ook nauw samen met huisartsen, diabetesverpleegkundigen en podotherapeuten om een tot zo goed mogelijk resultaat te komen.
Zo zie ik ook veelvuldig clienten die last hebben van schimmelnagels hebben en mij de vraag stellen hoe zij hier vanaf kunnen komen. Ik heb mij om die reden verdiept in de materie en

heb hier verschillende cursussen voor gevolgd. Waaronder de cursus bij het Leids Cytologisch en Pathalogisch Laboratorium en de curses Pact Schimmelnagel Therapie bij Havenco in Den Bosch. Ook heb ik verschillende lezingen bijgewoond over schimmelinfecties.
De oplossing in 7 stappen:

Stap 1: Vaststellen of client bereid is zijn volledige commitment te geven?

M.a.w: het slagen van de schimmelnagel therapie is mede afhankelijk van het doorzettingsvermogen van de client. 
Men dient op een frequente consequente wijze de schimmelnagel te behandelen

met de daarvoor bestemde produkten. Men dient therapietrouw te zijn.
Stap 2: Vaststellen of er sprake is van een schimmelnagel
Afname van een nagelbiopt voor schimmelonderzoek

Om te bepalen of de nagel is aangetast door schimmel kan een stukje aangetaste nagel worden afgenomen en voor microscopische beoordeling worden onderzocht bij het Leids Cytologisch en Pathologisch Laboratorium. Van het afgenomen nagelbiopt worden na een speciale voorbehandeling, histologische coupes gemaakt. De coupes worden aangekleurd met een speciale vloeistof in rood of met een zilverkleuring in zwart. Door deze procedure worden schimmels zichtbaar onder de microscoop. 

Voor een goede diagnose heeft de pathaloog een stuk nagel over de totale dikte nodig omdat de schimmel vaak alleen in de diepliggende delen aanwezig is. Het eventueel onder de nagelplaat aanwezige hyperkeratotische, en gemakkelijk te verwijderen, materiaal is niet geschikt voor onderzoek. Het biopt dient te worden genomen van die nagel, waar de grens tussen het gezonde en ziek deel eenvoudig te bereiken is. Dit biopt wordt afgenomen door
mij en ingezonden naar het Leids Cytologisch en Pathologisch Laboratorium.
Stap 3: De uitslag
Binnen twee weken krijg ik de uitslag teruggemeld via digitale beelden op een grote op een A4. Indien er sprake is van een schimmel zal zowel ik, als de client de schimmel met eigen ogen kunnen waarnemen, de o zo karakteristieke sporen en draden zijn zichtbaar gemaakt, de schimmel bestaat echt. In het kader van de noodzakelijke therapietrouw is het zichtbaar maken van de schimmel ongetwijfeld een krachtig hulpmiddel.

Schimmels in beeld gebracht dankzij de methode ontwikkeld in het LCPL.
Stap 4. Berekenen ernst infectie 
Nadat ik de mate van de schimmelinfectie heb vastgesteld, dit leg ik via een speciaal formulier vast in uw klant dossier, kunnen wij het behandeltraject gaan bespreken.

Stap 5.  Het bespreken van het behandeltraject
Nadat bekend is hoe ernstig de schimmelinfectie is, ga ik met u het af te leggen traject bespreken en gaan wij de afspraken inplannen.

Stap 6.  De praktijk
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Behandeling met de PACT-lamp


Ter voorbereiding van de “PACT-behandeling” wordt de schimmelnagel zo dun mogelijk  gefreesd, zodat de schimmel zoveel mogelijk verwijderd word uit uw nagel.

Dit frezen gebeurt met een pedicure motor met “nattechniek”, zodat dit

geheel pijnloos verloopt. Bij een ernstige infectie dient men na het frezen een crème te gebruiken met een hoog percentate Ureum om de laatste schimmelresten op te lossen.
Deze crème dient u één week dagelijk op te brengen op de behandelde nagels.
Daarna wordt een gel op de nagel aangebracht met daarin het photosensitiser Toluidin-blauw (lichtgevoelige kleurstof). Deze kleurstof trekt tijdens de inwerktijd in de schimmelnagel.
Na de inwerktijd wordt een speciale PACT-lamp met rood LED licht op de nagel geplaatst. Doordat dit  licht een specifieke golflengte heeft wordt de blauwe kleurstof in de gel geactiveerd en ontstaat radicale zuurstof, welke de celwand van de schimmel beschadigd. Als de celwand stuk is kan een schimmel niet meer leven en sterft deze. Deze behandeling wordt in een tijdsbestek van c.a. 10 dagen drie keer uitgevoerd en  een extra vierde behandeling na een maand. Omdat de celwand van een mens anders is opgebouwd dan die van een schimmel, is deze behandelingsmethode voor de mens verder ongevaarlijk.
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Stap  7.  Het uitgroeien van een gezonde nagel

Als de schimmel is gedood kan het nabehandeling-traject starten. Hierbij is belangrijk  dat er geen her-infectie plaatsvindt en er snelle uitgroei van een nieuwe (gezonde) nagel plaatsvindt. Om her-infectie te voorkomen dient men plaatsen waar schimmelinfectie kan worden opgelopen zo veel mogelijk te mijden of maatregelen hiertegen te nemen. Hierbij zijn een aantal zaken belangrijk; uw voeten na het wassen goed afspoelen en goed afdrogen ook tussen de tenen en dagelijks schone sokken aan doen. De schoenen die tijdens de schimmelinfectie zijn gedragen, dienen dagelijks voordat deze worden aan getrokken, te worden ontsmet met een schimmelwerende spray. Ook is het aan te bevelen om in de eerste periode na de behandeling een antischimmel product op de nagel te gebruiken om deze zoveel mogelijk te beschermen tegen her-infectie. 
Om de uitgroei van een nieuwe (gezonde) nagel te ondersteunen en te stimuleren  is het gebruik van een speciale hiervoor bestemde nagelcrème aan te raden. Als medisch pedicure adviseer ik u hier graag bij.
Tot slot

Ik hoop van harte dat dit Ebook je helpt om de eerste stappen te zetten naar een succesvolle aanpak van schimmelnagels naar gezonde nagels!
Ik heb het volste vertrouwen in de 7 stappen die ik je hiermee heb aangeboden.  Wilt u weten wat de mogelijkheden zijn voor de behandeling van uw schimmelnagel(s), maak dan een afspraak voor een pedicure behandeling inclusief gratis intake gesprek.
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